



听到有人呼救 他们跳进冰冷河水



10月19日上午,在高唐县姜店镇张井村发生了惊险的一幕:一名3岁男童玩耍时不慎发动了电动三轮车,随后连人带车冲入河中。危急关头,正在村里调查走访的三名党员干部来不及脱掉衣服和鞋子,跳到三米多深的河水中,把男童救了出来。孩子平安得救,三个人没有留下姓名就悄悄离开了。

▶ 目击村民抓拍到的三个人的身影。小图从左到右依次为鞠建军、刘厚军、杨东健。

进村走访勇救3岁娃 三人没留名就离开

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 国晓宁 见习记者 仇稳

10月20日下午,记者来到高唐县姜店镇张井村,见到了落水男童的爷爷王金山,王金山向记者描述了事发时的场景。

当天上午,王金山与妻子骑电动三轮车带着3岁的孙子去农田里干活,大人在地里忙活,孩子独自在车上玩耍,没想到他用钥匙打开了三轮车的开关,人和车瞬间冲进了旁边的河里。

王金山听到动静急忙跑过去,跳进河里救孩子但是没能成功,附近的四五名村民也赶到事发现场帮忙施救。

此时,正在村里开展调查走访的高唐县委组织部分管日常工作的副部长鞠建军和高唐县科学发展评价中心副主任刘厚军以及高唐县政府办公室科员杨东健正在河南岸与村民交谈,听到求救声后,三人同时朝儿童落水的方向跑过去,不假思索就跳入河中,合力搬开压在男童身上的电动三轮车,把孩子从水中捞了出来。

“再晚一会儿后果就不堪设想。因为施救及时,孩子只是呛了点水,受到了惊吓,并无大碍。”目击救人一

幕的姜店镇张井村村民苏辉说,这条河在前段时间刚刚清淤,加上今年雨水充足,河里的水有三米多深,足可以将成年人淹没,何况是两三岁的孩子。这个季节,河里的水很凉了,3名干部上岸后直打哆嗦,看到孩子没事,他们一句话没说就悄悄离开。

目击村民用手机抓拍到三个人离开的画面。大伙儿知晓此事后,纷纷对他们勇救落水儿童的义举赞叹不已。

10月20日下午,记者联系到救人的鞠建军,鞠建军介绍,“当时我们也没想水深不深,凉不凉,脏不脏,只是一心想把孩子救上来。我和刘厚军、杨东健一块合力把电动三轮车掀开,发现孩子就在车底下,手还握着电动车的车把,随后,我们仨和孩子的爷爷一同把孩子抱上了岸。”

“这三名干部救了俺的孩子,救了俺的家啊!他们的衣服从里到外都湿透了,手机也被河水泡了。俺不知道该怎么感谢他们,当时都想给他们三个下跪。”谈起此事,王金山脸上满是感激之情。

鞠建军告诉记者,在危急时刻挺身而出是一名党员干部应该做的事,如果换作其他人也会这样做,而且会做得更好。



“救命啊,快来人啊!”10月17日上午11点左右,刚从阳谷县人民医院看病出来的退休干部王贵起突然听见一阵急促的呼救声,关键时刻他来不及多想,拖着带病的身体跳入冰冷的河里,和路过的热心群众合力将落水儿童救起。事后面对众人的赞扬,他却表示这只是一件平常的小事。

◀ 将孩子救起后,王贵起在热心群众的帮助下顺利上岸。

看病归来遇求助 老人不顾身体带病下水

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李怀磊 通讯员 郑雪果 商贺

“要不是您,我就没命了!”10月17日上午,在阳谷县城区宁津路的河沟旁,一个男孩不停地向一位老者鞠躬致谢。这里刚刚发生了惊魂一幕:这个男孩不慎掉入河里,被路过的退休干部王贵起及时救起。

王贵起告诉记者,自己听到呼救声赶到现场时,只见河边一个十一二岁的孩子正焦急地看着河里一个时隐时现的身影,挥舞手臂大声喊着“救命”。

时值深秋,加上前些天阴雨连绵,气温骤降,尽管已近中午,可室外温度也只有10℃左右。“救人要紧”,这个念头在脑子里一闪而过,王贵来不及考虑,更顾不上脱掉厚厚的外衣和刚买的皮鞋便跳进了冰冷的河里,瞬间冲到落水儿童身边。

王贵起一把抓住落水孩子的后衣领,奋力地往上托举,防止他呛水,同时艰难地带着他向河边移动。眼看着靠近岸边,此时王贵起发现:河岸因为用水泥整修过,还长满绿苔,所以非常湿滑,找不到抓手,难以攀爬。

王贵起定神观察,发现横跨小

河的暖气管道下面,有两根大约3厘米长的钢筋可以利用。他一边指挥落水的孩子用力抓住钢筋,一边用力将其往岸上推。此时,河边路过的热心群众也过来帮忙,齐心协力把孩子和王贵起都救上了岸。

上岸后,王贵起顾不上自己全身湿冷,而是关心地询问落水的孩子是否受伤、有没有不舒服。幸运的是,孩子落水几分钟即获救,身体并无大碍。“谢谢爷爷!要不是您,我这次就没命了!”被救的孩子连连向王贵起致谢。看到孩子没事,他这颗悬着的心才逐渐地放下来。

“河水比我想象的要深不少,我1.78米的身高都够不到河底,更何况落水的是个孩子。在水里多待一秒钟,他的危险系数就会增加十分,必须争分夺秒地救人。”回想起救人过程,王贵起还是有些后怕。

王贵起勇救落水儿童的故事很快传开,单位的领导和同事都对他竖起大拇指。他却认为这只是一件平常的小事,“孩子遇到了危险,有良知的人都会去救,何况我是一名有着三十多年党龄的老党员。党员的使命就是全心全意为人民服务,只要群众需要,任何时候我都会冲锋在前。”

临沭县国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字〔2021〕27号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积 (m ²)	土地用途	出让年限 (年)	规划条件	起始价 (万元)	加价幅度 (万元)	竞买保证金 (万元)
2021-36	位于县城西南部,宗地四至为:东至青云山路、南至兴大西街、西至临沭街道李蒿科居委土地、北至临沭街道李蒿科居委土地	9280	商服	40	容积率≤1.1,建筑密度≤45%,绿地率≥25%,限高12米	5568	28	5568

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年10月20日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的,须在申请书中予以说明,并明确新公司的出资产构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为2021年10月20日上午9时至2021年11月23日上午9时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年11月14日上午9时至2021年11月25日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查:

- 1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);
- 4.营业执照副本及复印件;
- 5.出价记录;
- 6.法定代表人身份证明书;
- 7.授权委托书;
- 8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;
- 9.出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提

交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人未按上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的,撤销竞买资格,没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权

重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。

九、联系方式

临沭县自然资源和规划局
地址:临沭县沭新东街32号
咨询电话:0539-6219068
联系人:王绍刚
临沂市公共资源交易中心
地址:北城新区北京路8号
咨询电话:0539-8770108
联系人:张少鹏
临沂市公共资源交易系统技术支持
电话:0539-8770063

临沭县自然资源和规划局
2021年10月20日